

28个重点项目有序推进

崇川聚焦民生关切交出优异“半年卷”

本报讯 (记者陈静)挖机挥舞着“臂膀”,违章建筑轰然倒塌……28日上午8时许,在崇川区和平桥街道华威园小区内,十余名建筑工人正进行拆违作业。“时间紧任务重,我们合理安排施工作业时间,采取‘早晚施工、午间休整’的方法,全力推进老旧小区改造不减速。”和平桥街道建设办主任陈锴介绍。

老旧小区改造,不仅关乎居民的日常生活品质和幸福感,更是城市发展的重要一环。2020年以来,崇川区每年都把老旧小区改造纳入重点民生实事项目。截至目前,全区已累计完成178个老旧小区改造,惠及2800余幢居民楼。

民生实事承载着人民群众对美好生活的向往。2025年,崇川区政府在

充分听取民意、深入调查研究的基础上,聚焦“一老一小”、就业保障、城市更新、公共服务优化等关键领域,确定了28个重点民生实事项目,并明确时间表、责任人和节点,高位统筹、全面推进。半年来,民生支出超22亿元,项目进展明显。

崇川区60周岁以上老年人约有22.6万人。倾心守护银龄幸福晚年,是该区每年的固定动作。今年,该区在大力推进15个社区助餐点建设的同时,将部分点位打造成长者食堂。在长者食堂,崇川区设置了专门的老年人支付系统,年满60周岁的老年人,早餐消费5元(含)以内、中晚餐消费10元(含)以内,均可享受7折优惠。

持续聚焦服务好少儿群体。今年

以来,崇川加快推进城中小学五龙汇校区建设,该校区规划建筑总面积4万多平方米,办学规模7轨42个班,目前已基本完工、开展招生,今年秋季将正式启用。该校区的启用,有效整合了名校优质教育资源,提升了任港湾和五龙汇片区教育服务水平。此外,占地3800平方米的崇川区托育综合服务中心主体落成,正紧锣密鼓地进行内部装修,这标志着崇川普惠托育迈出了从“有保障”到“有质量”的关键一步。值得一提的是,今年崇川还为全区五年级在校学生开展了免费脊柱侧弯筛查,进一步降低了脊柱侧弯发生率。

就业是民生之本。今年,崇川区累计举办招聘活动65场次,组织用人单位800余家,提供就业岗位2.8万

个;新建标准化“家门口”就业服务站3个,新增帮扶低收入人口等五类困难群体就业1500人;扶持创业1296人;开展阶梯性技能培训57场2856人次。

社会公共服务是城市发展水平的重要体现。今年以来,崇川区完成电梯更新558台,其中457台已投入使用;新增既有多层住宅加装电梯9台。对10个住宅小区电动自行车地面集中充电车库进行消防升级改造,已完成7个小区10个车库改造验收。2个区级大件垃圾处置中心已建成挂牌,同步完成收运处方案制定和信息化平台搭建。

聚焦民生关切,提升服务质效。崇川区政府将锚定全年民生实事目标任务,紧盯项目进度和群众需求“双核心”,统筹推进、精准发力,确保项目推进提速提效、成果惠及更多群众。

采捕效率较人工提升10倍以上

南通滩涂贝类采捕机械入选省级绿色农机清单

本报讯 (通讯员肖颖 记者王颖)昨日,记者从市农业农村局获悉,在刚刚公布的江苏省绿色环保农机装备(技术)清单中,我市滩涂贝类采捕机成功入选。

滩涂贝类养殖业是我市海洋渔业经济的重要产业。产业规模快速扩张的同时,传统的人工采捕效率低、从业人员老龄化、破坏海域生态环境等问题日益突出,亟须先进适用的采捕机械及配套技术。

南通市农机化技术推广中心以省农机装备与示范推广项目——基于保持生态的滩涂贝类采捕机械示范应用(NJ2023-35)为依托,经试验示范、性能评价、技术鉴定,形成了滩涂贝类机械化采捕技术。

滩涂贝类采捕机械创新应用了机械化贝沙分离技术、收获机械减损技术、保护性收获技术及智能化监测技术,适用于浅海滩涂中文蛤、四角蛤蜊、白蛤等贝类的采收或资源调查,采捕效率较人工提升10倍以上。采捕过程贝类采净率高、破损率低,保护了滩涂土壤和幼小贝类资源,实现了采捕过程的机械化、自动化、智能化,不仅提高了采捕效率,还保障了沿海滩涂生态环境和海洋渔业生产的安全。



昨日,在海安市一家农场水稻田间,“农事保姆”们正在进行人工拔除杂草、杂稻,确保水稻品质,助力秋粮丰产增收。近年来,该市成立或聘用的专业农事服务队,提供耕种管收“一条龙”服务,让农民种地省心又增收。 顾华夏摄

铭记烽火岁月·赓续红色基因



老兵故事》》

“那时候,生活极其艰难……”话音未落,96岁的薛克仪老人已经哽咽,泪水湿润了眼眶。近日,记者来到这位抗战老兵家中,一段尘封的童年苦难,伴随着对日寇侵略的痛恨,冲破时光的闸门汹涌而至。

1929年2月,薛克仪出生在如东一个贫苦农家。命运过早地露出狰狞面目:父亲早逝,一场大火烧尽家当。姐姐们被送出去当童养媳,母亲带着他和哥哥改嫁。11岁那年,大水吞没了庄稼,年幼的薛克仪被迫与母亲走上了乞讨之路。整整3年,他们靠着要饭在生死线上挣扎。而日寇铁蹄下的烧杀抢掠暴行,更是在年幼的薛克仪心中烙下深深印记。

转机出现在1945年正月。新四军东进至如东一带,红色星火照亮了少年灰暗的生活。乡干部上门动员参军时,薛克仪没有丝毫犹豫。这个16岁的少年走出家门,从此踏上了烽火征程。

在东台三岔河练兵团历经5个月

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2025年8月29日10时至2025年8月30日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:南通经济技术开发区人民法院)对位于启东市汇龙镇阳光花苑7幢304室及305室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价608887元,保证金121777元,增价幅度6088元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2025年7月30日

薛克仪:

铁蹄践踏,唯有抗战是生路

的训练后,薛克仪随部队投入了激烈的战斗,成为如东县警卫团的一名战士,在双甸、岔河一带的枪林弹雨中穿梭。“我们部队采取游击作战方针,瞅准时机,瞅准地方,打他个措手不及。”身材瘦小的薛克仪紧握步枪,潜行于复杂地形,在伏击日寇的战斗中展现出无畏的锋芒。

“只有抗日,才能得到太平!”抱着这样的坚定信念,薛克仪在战斗中从未退缩。在与汪伪“和平军”的激战中,薛克仪所在部队承担了攻打岔河的任务,战斗胶着数日。与此同时,新四军主力部队在陶勇、陈毅等将领指挥下,负责攻击如皋、丁堰等地。薛克仪清晰地记得作战脉络:“我们就打岔河,打下岔河再转战丁堰。”在成功夺取如皋后,主力部队向南转移,薛克仪所在部队则撤至白蒲驻守。

战火的残酷并未结束。1946年解放战争中,在西亭战场上,一枚手榴弹在薛克仪身旁轰然炸响,飞溅的弹片深深嵌入他的胸部。带着伤痛,他跟随部队沿预定路线北撤,在洋口登

上海船转移。3条载着伤员的海船,在缺医少药的困境中,于茫茫大海上漂泊了整整28天,才得以靠岸休整。伤愈归队后,薛克仪被编入主力部队,先后参加了掘港、李堡等关键战斗。担任补给员的他,在炮火中穿梭抢救战友时再次被弹片击中手腕,伤情比第一次更为严重,后被紧急送医手术。

1948年5月,在荣军管理局养伤期间,薛克仪光荣加入了中国共产党。南通解放时,他随部队进城。此后数十年,薛克仪留在南通这片浸染着战友热血的土地,从郊区人武部干事,市合作总社颜料部副经理,到市土产公司大码头仓库副主任、市土畜产进出口公司仓库副主任,辗转多个岗位,却始终低调。“我没有什么特殊的。”薛克仪说。

如今,老人胸口和手腕的伤痕依然清晰可见,如同岁月颁发的特殊勋章,无声诉说着那段烽火岁月。这是一个少年向死而生的选择,一名战士以身报国的见证,更是一位老兵刻进生命的忠诚。

本报记者 张亮
薛克仪: 铁蹄践踏,唯有抗战是生路
红色接力》》
铭记嘱托 不负未来

薛老说:“我医好了,虽然东西不好拿,但我还能走。到处是敌人,我要回部队继续战斗。”句句朴素,字字铿锵,这是一代人的担当,更是千千万万革命者精神的辉光。生于盛世的我们,承载着革命前辈的希望,要铭记薛老的嘱托——“发扬抗战精神,把自己的事情做好。”我们要把这份精神接过来,化为信念、责任与担当,不负来路,不负未来。

(南洋大学口述历史协会、“戎光汇星火”社会实践小分队成员 刘蜜儿)

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年8月25日10时至2025年8月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>,户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com/0513/10>)公开拍卖启东市汇龙镇碧桂园1幢2701室不动产(含阁楼,附地下车位C229),证书号:苏(2022)启东不动产权第0025495号,登记时间:2022年9月27日,房屋总层数:23,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:132.26平方米,地下车位面积:26.25平方米,土地使用权面积:6.64平方米,土地使用年限:2084年10月31日止。

市场价格(估价):92812277万元(其中房产价值88673682万元,C229车位价值4138598万元),起拍价:65万元,保证金:7万元,增价幅度:0.5万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院

2025年7月23日

遗失启事

▲江凤恒遗失船员证,编号:3206251956091313X9,声明作废。

▲陆可馨遗失出生医学证明,出生证编号:P320162452,声明作废。

▲许万鹏遗失助理工程师证,证书编号:177240337,系列(专业):建设工程,专业(学科):工民建,取得时间:2017-04-25,声明作废。

▲南通市物资储备和粮油质量监管中心(原南通市粮油质量监管中心)遗失《非税收入票据购领使用记录簿》一本,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。



防御今年第8号台风“竹节草”我市启动IV级应急响应

本报讯 (记者俞慧娟 陆薇)

今年第8号台风“竹节草”携较强风雨逼近。昨日,南通市防汛抗旱(防御台风)指挥部发布启动我市防御今年第8号台风“竹节草”IV级应急响应的通知。

江苏省防汛抗旱指挥部于昨日9:30启动我省防台风IV级应急响应,市气象台于昨日10:08发布台风蓝色预警信号,这也是我市今年首个台风预警信息。

当16时,台风“竹节草”(热带风暴级)中心位于浙江省舟山市东南方向约250公里的海面上,中心附近最大风力8级(20米/秒)。预计“竹节草”将以每小时15—20公里的速度向北偏西方向移动,强度变化不大。

受其影响,今明两天我市有较强风雨,其中今天将是风雨影响最强时段,最大阵风陆上和沿江江面9级左右,沿海海面10—11级,雨量暴雨、局部大暴雨。

台风预警信号按照风力和影响程度,从弱到强分为蓝色、黄色、橙色、红色四个等级,红色为

最高预警级别。当台风来临时,市民需密切关注天气预报和预警信息,及时了解台风最新动态。当台风到来,如何做好防范?要注意关闭门窗,必要时,在窗户玻璃上用胶布贴“米”字图形。提前固定好花盆、空调室外机、雨篷等室外物品。台风来袭时,非必要不出门,若在室外,切勿在临时工棚、广告牌等危险区域逗留,也要避免在靠河、湖、海的路堤和桥上行走,以免被风吹倒或吹落水中。

市防指指出,各地各单位要按照防御台风应急预案要求,坚持人民至上生命至上,密切关注台风发展动态,落实落细各项防范措施,全力做好台风防御工作,确保人民生命财产安全。

【近3日天气预报】7月30日:阴有阵雨或雷雨,雨量暴雨、局部大暴雨,东北风5—6级阵风7级逐渐增大到8—9级,气温24℃~27℃;7月31日:阴有阵雨或雷雨,雨量较大,西南到南风5—6级阵风7级,气温24℃~31℃;8月1日:多云到阴有阵雨或雷雨,偏南风4—5级,气温25℃~32℃。



规范管理游商占道 夜间施工不可扰民

受理情况

2025年7月21日至7月28日,市12345在线平台共收到企业和群众诉求25270件,尚贤人才服务热线受理人才诉求37件,“一企来”企业服务专线受理企业诉求595件。

诉求热点

公众反映较多的诉求是:社会保险4572件,占比18.09%;消费服务3674件,占比14.54%;住房保障2041件,占比8.08%;城乡建设1980件,占比7.84%;劳动纠纷1713件,占比6.78%。集中热点诉求具体如下:

一是在社会保险类诉求

上,主要涉及职工医疗保险和城乡居民医疗保险等方面。诉求内容集中在医保报销政策、异地就医备案审核、医保关系转移续等相关事项。

二是在住房保障类诉求上,主要集中在物业服务和房屋交付等方面。物业服务类诉求涉及住宅小区梯控管理、绿化管养等问题;房屋交付类诉求涉及小区地下车库延期交付、不动产证办理等问题。

三是在城乡建设类诉求上,主要集中在市容管理、噪声扰民等方面,市容管理类诉求涉及游商占道、垃圾清运等问题;噪声扰民类诉求涉及夜间施工、户外餐饮等问题。

我市举办人事档案管理公益讲座 提升管理效能 保障人才流动

本报讯 (记者何家玉)服务高校毕业生就业,人事档案也是重要内容。昨日,市人社局人才服务中心举办首场“服务毕业季请听‘档案说’”人事档案管理公益讲座,帮助企业提升档案管理效能,保障人才流动。

市人才服务中心工作人员在日常窗口接待和企业走访中发现,对于员工人事档案如何转接、智慧人社平台上如何办理,不少企业人事主管也经常拿不准,便萌生了举办一个线下讲座的想法。消息一经发出,报名十分火爆,最终共有来自35家企业的53位相关从业人员参加讲座。

当天,市人才服务中心特地邀请省人才流动服务中心档案管理部副主任张晓敏,结合国家、省厅相关政策文件以及一线案例,详细剖析企业在日常工作中如何精准把握政策要求,破解档案转递、保管中的难题,以及如何进行档案的建立与遗失补办等操作。

据介绍,为做好档案服务,

市人才服务中心此前结合校招活动,赴上海、黑龙江、浙江等地近20所高校开展宣传,曾在“苏超”赛场外、人才活动中开展宣传。下一步,我市将结合高校毕业生和企事业单位需求,开展更具针对性的宣传活动,更好服务大学生就业和企业发展。



27日,江心沙农场江心有田分公司“一专多能”团队直播助力农产品“走出去”。为赋能特色产业,江心沙农场成立“一专多能”年轻化营销团队,通过“线上直播引流+线下上门推销”等方式,拓宽产品销路。许从军 袁伟摄